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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
. 
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 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 30 letého pacienta 

s kolostomií. Jedná se o problematiku specifickou a aktuální.   
 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
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 Z textu je zřejmé zaujetí studentky, empatie a lidský přístup při ošetřování pacienta.  

Seznam použité literatury uvádí 20 pramenů, z toho 1 titul zahraniční. Ostatní zdroje uvádí 
13 internetových odkazů. Přesto jsem i přes množství uvedených titulů nenašla zdroje, na které 

se autorka odvolává na straně 23, 37. Některé zdroje jsou zastaralé, např. „Pacovský, 1999“, 

„Černý, 1990“. Jiné mají chybné odkazy, např. studentka uvádí v textu „Kelner, 2003“, ale v seznamu 

literatury uvádí „Kelner, 2004“.    
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Práce má logickou strukturu je rozdělena na teoretickou a praktickou část.  

Teoretická část je zpracována výstižně. Věnuje se anatomii trávicího systému, Crohnově chorobě 
a stomiím. Práce uvádí velké množství nepřesností a ustálených zdravotnických výrazů, např. 

„v laboratoři nejčastěji vidíme“.  

V praktické části autorka jako model pro posouzení stavu nemocného zvolila model Marjory Gordon. 
Tato část obsahuje množství duplicitních informací, kdy každý popisovaný hospitalizovaný den 

studentka líčí provedení ranní hygieny, převlečení a úpravu lůžka, změření krevního tlaku, zápis 

do dokumentace. Sledování příjmu potravy a zápis sleduje pouze ráno. V ošetřovatelské anamnéze 

uvádí, že pacient v nemocnici „užívá hypnogen jednu tabletu večer“, ale ve farmakologické anamnéze 
není lék uveden. Práce obsahuje množství nepřesných informací a výrazů, např. „centrální žilní 

kanyla“, „vývodu“, „edukace byla zaměřena na psychomotorické dovednosti“. Na straně 33 studentka 

uvádí postup při zrušení CŽK, aniž by uvedla péči o místo vpichu po odstranění katetru.  
Autorka stanovila dva ošetřovatelské problémy, v nichž popisuje edukaci v oblasti příjmu potravy 

s rizikem malnutrice a péči o stomii. Oba tyto problémy jsou spíše v pracovní náplni nutriční 

terapeutky a zvláště stomické sestry, což v závěru autorka sama napsala. Ošetřování chirurgické rány 
na břiše pacienta se autorka nevěnuje.  
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
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 Bakalářská práce obsahuje 47 stran a 1 přílohu. 

Práce obsahuje velké množství jazykových, stylistických chyb a nepřesností. Stejné zarovnání textu 
na pravou stranu chybí v celé bakalářské práci. Čísla stran jsou rovněž chybně uvedena. Odkaz v práci 

na cizojazyčnou literaturu jsem nenalezla.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jakou stomii měl pacient? Trvalou či dočasnou?  

 

 
 

Jste stále v kontaktu s pacientem?  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
   

 
Datum: 

12.6.2019 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


